



更多即时资讯请登录

中证网 www.cs.com.cn

中证金牛座 App

2024年8月21日 星期三
A 叠 / 新闻 16 版
B 叠 / 信息披露 60 版
本期76版 总第9037期

习近平在接见第33届奥运会中国体育代表团时强调

戒骄戒躁 再接再厉 为建设体育强国再立新功

赵乐际王沪宁蔡奇李希韩正参加接见

●新华社北京8月20日电

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平20日下午在人民大会堂接见第33届夏季奥林匹克运动会中国体育代表团全体成员。他强调，在巴黎奥运会上，你们团结一心、顽强拼搏，奋勇争先、不负使命，取得我国参加夏季奥运会境外参赛历史最好成绩，实现了比赛成绩和精神文明双丰收，为祖国和人民赢得了荣誉。他代表党中央和国务院欢迎大家凯旋，向大家致以热烈祝贺和诚挚慰问，并向全国体育战线的同志们表示亲切问候。

蔡奇、李希，国家副主席韩正参加接见。

人民大会堂金色大厅洋溢着喜庆热烈的气氛。下午3时20分许，习近平等党和国家领导人来到代表团成员中间，全场响起长时间热烈掌声。习近平等与大家亲切握手，并合影留念。在热烈的掌声中，习近平发表重要讲话。他表示，中国体育代表团的优异成绩，既是我国体育事业发展进步的集中体现，也是中国式现代化建设成就的一个缩影，充分彰显了新时代中国力量。国运兴则体育兴、国家强则体育强。我国能够跻身世界体育大国、奥运强国之列，根本在于综合国力不断增强，为体育竞技训练提供了先进科技支撑和坚实物质保障，也为各领域

体育人才脱颖而出创造了良好成长环境和广泛群众基础。新时代新征程，以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业，必将为我国体育事业发展提供更好条件、注入强劲动力。我们要继续大力发展以人民为中心的体育事业，推动全民健身和全民健康深度融合，向着建设体育强国、健康中国的目标不断迈进。

习近平指出，中国体育代表团的优异成绩，将中华体育精神和奥林匹克精神发扬光大，让中华民族精神和时代精神交相辉映，生动诠释了新时代中国精神。赛场上，大家牢记党和人民重托，“国家荣誉永远超过个人”、“我的这块金牌献给伟大的祖国”等誓言掷地有声，展现

了祖国至上、为国争光的赤子情怀，展现了顽强拼搏、自强不息的必胜信念，展现了团结协作、并肩作战的宝贵品质，展现了中国青年一代自信乐观、热情友好的阳光气质。你们让全世界看到了中华优秀传统文化的深厚积淀，看到了中国开放包容、昂扬进取的时代风貌，看到了中国人民的志气、锐气和底气。祖国和人民为你们骄傲，为你们点赞。

习近平强调，中国体育代表团坚持拿道德的金牌、风格的金牌、干净的金牌，弘扬了体育道德风尚，赢得了广泛尊重认可，充分展现了新时代中国形象。赛场上，大家遵守规则、尊重对手、尊重裁判、尊重观众，保持良好的赛风赛纪

和文明礼仪，胜不骄、败不馁，在竞技上、道德上、风格上都拿到了金牌。

习近平指出，新的奥运周期已经开始。希望大家戒骄戒躁、再接再厉，提高训练和比赛水平，扬长补短，加快人才培养，高质量做好备战工作。竞技体育和群众体育相辅相成，希望大家进一步提升竞技体育综合实力，带动全民健身、青少年体育蓬勃开展，为建设体育强国再立新功。

王毅、刘国中、李书磊、李鸿忠、何卫东、陈武，中央和国家机关有关部门负责同志、各省市区和新疆生产建设兵团体育部门负责人同志参加接见。

习近平会见斐济总理兰布卡

详见中证网(www.cs.com.cn)

资金项目“双向奔赴”

基建投资持续发挥“稳定器”作用

●本报记者 欧阳剑环

当前，多地重点工程建设刷新“进度条”。同时，超长期特别国债、地方债等多路资金陆续到位，持续为项目建设提供有力保障。专家认为，资金项目“双向奔赴”之下，基建投资有望呈现较快增长态势，更好发挥经济运行“稳定器”的作用。

重大项目有序推进

近来，交通、水利、能源等领域多个重点工程取得积极进展。

交通基础设施不断完善。日前，西安至延安高速铁路全线最长隧道——宜君隧道顺利贯通，该隧道全长17509米，是陕西境内最长的单洞双线高铁隧道。宜君隧道的贯通标志着西延高铁隧道工程已接近尾声，为后续无砟轨道施工创造了有利条件。

水利工程建设取得新进展。四川省广元市渔洞水库工程导流洞于近日顺利贯通，为后续围堰施工、大坝截流以及整个工程建设工期的顺利推进奠定了坚实基础。渔洞水库项目作为重要的民生工程，项目总投资7.65亿元，设计总库容2840万立方米，兴利库容2412万立方米，由水库枢纽和灌区工程两部分组成，项目预计2028年完成主体工程建设，2029年完工投入使用。

清洁能源重大项目加快推进。日前，我国首个千万千瓦级多能互补综合能源基地、“陇电入鲁”配套新能源——华能陇东能源基地二批277.25万千瓦新能源项目在甘肃环县正式开工，项目规划装机风电223.29万千瓦，光伏53.96万千瓦，分6个区块同步建设。该项目采用“风光同场”方式建设，通过多能互补提高项目运行的可靠性、灵活性，保障新能源消纳，为后期项目的可靠高效运行奠定基础。

重大项目有序推进，带动投资平稳增长。国家统计局数据显示，1-7月份，计划总投资亿元及以上项目投资同比增长7.6%，(下转A02版)



临港新片区五周年重点项目集中开工仪式在上海举行

8月20日，空中俯瞰金桥临港汽车电子融合与应用研创园建设项目现场(无人机照片)。

当日，中国(上海)自由贸易试验区临港新片区五周年重点项目集中开工仪式，在位于临港新片区的金桥临港汽车电子融合与应用研创园建设项目现场举行。在临港新片区五周年重点项目集中开工仪式上共计开工44个项目，总投资近340亿元，项目涵盖产业、综保、住宅、能源、水务、市政交通、商文旅、社会民生、绿化林地等领域。

新华社图文



电子城高科：打造适应数字经济发展的科技服务赋能生态

●本报记者 刘丽靓

北京市朝阳区酒仙桥区域，曾被誉为“新中国电子工业的摇篮”，新中国第一只真空管、集成电路、第一台计算机、第一台交换机等均诞生于此。坐落于这里的北京电子城高科技集团股份有限公司，从承担电子城老工业基地改造重任，到如今发展成科技创新发展与孵化高地，其蝶变新生，是城市更新和产业迭代的缩影。今年电子城高科将迎来成立30周年暨重组上市15周年的重要时刻，“三十年为一世而道更。”对于电子城高科来说，也到了向新

的阶段进化的节点。

“公司将坚持国家创新驱动发展战略，紧紧围绕北京国际科技创新中心和全球数字经济标杆城市建设，在服务北京电控‘芯屏’产业生态建设中推进科技服务产业高质量发展。公司将进一步聚焦科技服务产业，聚力科技城市更新、科技产业服务、信息与数字化服务三大业务板块协同发展。”电子城高科董事长齐战勇日前接受中国证券报记者专访时表示，未来将加快推动新的业务拓展，加快公司科技服务业务向纵深发展，打造适应数字经济发展的赋能生态。

加速科技服务转型

从改造老工业基地，到汇聚全球500强、总部型企业、科技新兴企业打造高科技产业高地，发力转型，电子城高科正开启科技服务转型发展新局面。

齐战勇表示，电子城高科在不断深化转型的过程中，始终以产业空间为依托，围绕科技创新、企业创新发展和产业转型升级需求，沉淀和积累产业空间运营核心能力及优势；同时，不断延展和拓宽服务内容及服务业态，为产业空间

注入特色产业内涵，增强数字赋能，提升空间生态服务竞争力，形成资源协同优势，逐步构建起具有自身特色的科技服务业务体系及模式。

在加速向科技服务转型发展的背景下，电子城高科立足北京、辐射全国，先后在全国多个省市启动及运营了近40个科技空间及创新服务平台项目，服务了ABB、360、佳能、联发科技等2000余家国内外优质客户，搭建高效协同的科技服务生态。

齐战勇表示，站在新的起点上，公司将深入推进科技服务生态协同发展，以科技城市更新为发展基石，(下转A02版)



11台机组获核准
核电建设投资景气度高

A07·公司纵横

郑州速达工业环境服务股份有限公司
首次公开发行
1,900.00万股A股

股票简称：速达股份
股票代码：001277

发行价格：12.00元/股
上市日期：2024年6月27日
申报日期：2024年5月28日
缴款日期：2024年6月17日

保荐机构(主承销商)：中信建投
投资者关系顾问：美盛金

国科天成科技股份有限公司
首次公开发行股票
今日在深圳证券交易所
创业板隆重上市

股票简称：国科天成
股票代码：301571

发行价格：11.4元/股
发行数量：4,435.74万股

保荐人(主承销商)：中信建投
投资者关系顾问：中信建投